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СИНДИКАТ ЛЕКАРА И ФАРМАЦЕУТА СРБИЈЕ
Београд,  Деспота Ђурђа 5, тел 011/29 20 521, тел/фаx 011/29 20 431

ПИБ 100294659, матични бр. 06050514, бр. жиро рач. 205-24360-49
e-mail: sindikatlfs@gmail.com
                                           www.sindikatlfs.org.rs
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ                                                       дел.бр.296/2014
Саветник Министра здравља
Проф.Др. Драгана Јовановић
ПРЕДМЕТ: РАДНИ МАТЕРИЈАЛ ЗА СЛЕДЕЋИ САСТАНАК СА СИНДИКАТОМ ЛЕКАРА И ФАРМАЦЕУТА СРБИЈЕ – СТОМАТОЛОШКА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА 

Поштована Проф.Др. Јовановић, 
По договору покушаћу да Вас у кратким цртама информишем о кључним проблемима са којима се носе стоматолошке службе на примарном нивоу здравствене заштите. 

Пре свега бих Вам препоручила да прочитате допис који Вам прилажем упућен предходном Министру здравља Проф.Др.Славици Ђукић Дејановић и РФЗО-у (један од дописа). 

Питања која су наведена у допису тј. проблеми и данас егзистирају, осим јубиларних награда и отпремнина, што је решено. 

Оно што је болдовано у тексту, болдовала сам због Вас. Пре свега бих Вам скренула пажњу на болдовани део на првој страни, да је на састанку у РФЗО-у (за време Министра здравља Проф.Др.Томице Милосављевића) присуствовала Др. Верица Лазић (она је дошла на састанак, пре краја, само на неколико минута да нам каже како све „мора да се спроведе“ мислећи да директори установа морају да нађу начин да се „ослободе вишка“ запослених у стоматолошким службама). Баш та Др.Верица Лазић, тренутни ВД Директора РФЗО-а која се у медијима ових дана описује „као врсни познавалац законских регулатива у здравству“ толико добар да је то резултирало милионским одштетама запосленим у стоматолошкој здравственој заштити које су остварене судским путем. На том састанку сам је ја лично упозорила, „...да ако директори спроведу оно што им је „наложено“, да ће бити покренути судски процеси од стране оштећених у стоматолошкој здравственој заштити (јер се спровођење таквих одлука коси са постојећим Законом о раду и ПКУ) и да ће пресуде сигурно бити на штету установа...“, што се и десило, па сад држава мора да намирује милијонске трошкове као резултат судских одлука. 
Пошто је сада горући проблем статус „уговорених и неуговорених“ радника које ни један досадашњи закон не признаје као појам, предлажем да размотримо заједно предлог СЛФС за превазилажење проблема у оквиру постојећих закона. 

Исти предлог, још од самог почетка 2006.-2007.године, је СЛФС стално нудио као решење. Дом здравља Раковица је била прва установа где је уз велики напор (притисак СЛФС и дела запослених) тај предлог прихваћен и спроведен и служба је успешно пословала до момента док није стигао „налог“ од стране Министарства здравља и РФЗО-а 2012.-2013.године, да морају да се именују „уговорени и неуговорени“ радници. Повод је био спровођење тзв. „капитације“ што је поново искомпликовало стање у стоматолошким службама. 
НАПОМЕНА: По нашим сазнањима „капитација“ нигде, у земљама ЕУ и земљама у окружењу не постоји за стоматологе, као и за медицинске сестре и техничаре. 

ПРИЛОГ: Донећу Вам књигу „Системи здравствене заштите и здравственог осигурања и упоредна анализа у европским земљама“ коју је на иницијативу СЛФС урадио Институт за упоредно право, Београд. У књизи можете наћи потврду за горе наведено. 
Др.Маја Вучковић Крчмар која је испред Европске канцеларије била задужена за „капитацију“ изразила је велико чуђење (приликом једног сусрета), када је од нас чула да су „капитацијом“ обухваћени и  стоматолози (нелогичност изабраног стоматолога ћемо Вам објаснити на састанку, јер је управо то довело до тога да неки стоматолози-служба одраслих, нису могли да остваре учинак јер су могли да раде само одређене категорије осигураника). 

Када су почеле да стижу пресуде широм Србије, а у корист „неуговорених“ стоматолога поједини директори су били принуђени да свима исплаћују пуну плату и почели су да примењују на одређени начин предлог СЛФС-а, угледајући се на оне установе које су до тада предлог спроводиле и успешно пословале.
ПРЕДЛОГ: 

1. Да сви стоматолози (и сестре и техничари) који су били запослени 2006.године (по уговору о раду на неодређено време) када је и почела да се спроводи тзв.“рационализација“ запослених и даље буду у радном односу и да раде и услуге које РФЗО плаћа (фактуре) и остале услуге које лично финансирају пацијенти из сопствених средстава. При томе би мере извршења биле збир зарада и за РФЗО и за тржиште и у томе би се у законском оквиру тражило решење за исплату зарада.
2. Недопустиво је, да су у појединим установама и поред постајања тзв.“неуговорених“ стоматолога, примани и запошљавани нови стоматолози и они добијали статус „уговорених“, док су постојећи „неуговорени“ остајали у истом статусу „неуговорених“ радника. 

Пошто се старосна структура запослених у стоматолошкој здравственој заштити „ближи“ пензијама (посебно стоматолози) предлог наведен под бр.1 би решио проблем.

Објашњење ћемо дати на састанку, јер у добром делу установа стоматолошке службе успешно обављају свој рад при таквој организацији посла. 

НАПОМЕНА: Наводи да су у појединим установама стоматолози „радили само по две пломбе дневно“ се односи на службу одраслих осигураника, а категорије осигураника су: социјалне категорије – 70% роми, редовни студенти од 18 до 26 година, труднице и породиље до годину дана породиљског боловања. Смањење услуга које је РФЗО „признавао“ многима није омогућавао да зараде плату, ако се од њих захтевало да раде само за тзв.фондовске услуге. На срећу у већини установа и „уговорени“ су радили за „тржиште“ па су тако остваривали добит и за себе и за оне који су били „неуговорени“ и обрнуто (пример: ДЗ Раковица, ДЗ Нови Београд, ДЗ Земун....а након пресуда и ДЗ Ниш, ДЗ Лесковац....).
Изводљивост предложеног би се још више поједноставила решавањем проблема који су наведени у приложеном допису као „питања“, уз додатак још неких који су се појавили у пракси. 

На састанак ћу Вам донети књигу „Протоколи у стоматологији“ коју је издао Стоматолошки факултет у  Београду, у којој ћу Вам означити оне делове где је „струка“ занемарена, а што се у многоме одражавало на рад, извршење планираног и на крају крајева, директно кршење лекарског кодекса (ради се о услугама из области дечје превентивне стоматологије). Клиника за дечију превентивну стоматологију – Стоматолошки факултет у Београду, истог је мишљења да се изостављене „услуге“ (заливање фисура других сталних молара, премолара према инциденци каријеса и млечних молара) морају вратити и сврстати као услуге које финансира РФЗО, јер се изостављањем истих доводи до погоршања здравља зуба код деце. 

Сличан је проблем и у служби ортодонције где су се „стандарди“ који одређују број ортодоната према броју деце на одрађеној територији у пракси показали као неадекватни. У појединим установама број отродонских апарата које предаје један ортодонт месечно (40 и више) је дупло већи од броја предвиђених. То доводи до великог незадовољства код родитеља деце, јер се деца којима су потребни ортодонски апарати „заказују“ за осам месеци и више („обавештени“ родитељи се жале Заштитнику пацијентових права који онда издаје налог да дете мора да се закаже за месец дана, јер ће у супротном надлежни ортодонт морати да плати апарат уколико је пацијенту решен проблем у приватној пракси или на Стоматолошком факултету-без упута. Скренута нам је пажња да је и Клиника за ортодонцију при Стоматолошком факултету већ пребукирана).

Мишљења сам (сагледавајући комплексност проблематике) да се проблеми не могу решавати на једном састанку са представницима Министарства здравља, РФЗО-а и СЛФС-а, већ заједничким континуираним радом, решавајући проблеме по приоритету.    
Београд, 18.12.2014.                                                                    Координатор 

                                                                 Републичког тима за стоматолошку здравствену заштиту СЛФС 

                                                            Др. Светлана Петровић Ђорђевић

                                                         спец. дечије и превентивне стоматологије

