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МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА

СЕКТОР ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ ЗДРАВСТВЕНЕ СЛУЖБЕ
Немањина 22-26, Београд

ПРЕДМЕТ: Извештај изабраног лекара о здравственом стању и промени здравственог стања физичког лица за држање и ношење оружја

Синдикат лекара и фармацеута Србије Вам се обраћа у циљу појашњења обавеза изабраног лекара по основу Правилника о утврђивању здравствене способности физичких лица за држање и ношење оружја („Сл.гласник РС“, БР.25/2016-даље: Правилник).


Наведеним Правилником, у оквиру лекарског прегледа предвиђена је обавеза изабраног лекара да изда Извештај о здравственом стању физичког лица (не само осигураника) за држање и ношење оружја-Образац бр.1, а затим, ако дође до промене здравственог стања физичког лица изда и Извештај о тој промени одн. Образац бр.4.

С обзиром на предвиђене дужности изабраних лекара молимо Вас да нам одговорите на следећа питања: 

1. Да ли је Номенклатуром здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите предвиђена таква услуга?

2. Да ли је издавање извештаја изабраног лекара физичком лицу право из обавезног здравственог осигурања?

3. Ко издаје извештај у случају да физичко лице нема изабраног лекара или нема здравствено осигурање?


Закон о здравственој документацији и евиденцијама и области здравства у члану 33 дефинисао је који се обрасци користе у систему здравствене заштите. С обзиром да Извештај о здравственом стању физичких лица није предвиђен овим обрасцима,  Синдикат лекара и фармацеута Србије сматра да сачињавање наведених извештаја не припада правима из обавезног здравственог осигурања, самим тим што ни што ни наведени обрасци за њихово сачињавање нису у оквиру образаца који се користе систему здравствене заштите.

Стога, Синдикат лекара и фармацеута Србије заступа став да се изабраним лекарима не може наметнути обавеза да у оквиру  редовног радног времена, и у  оквиру услуга из обавезног здравственох осигурања  пружају ове услуге.

Мишљења смо да би РФЗО и Министарство здравља морали да размотре овај проблем, заузму заједнички став и у писаној форми директорима домова здравља доставе упутство о начину пружања спорних услуга.

Наш предлог је да се услуге изабраног лекара предвиђене Правилником о утврђивању здравствене способности физичких лица за држање и ношење оружја могу пружати само ван редовног радног врмена и наплаћивати као ванстандардне услуге.
Београд, 28.03.2016. године.   
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