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DOM ZDRAVLJA 

N/R: Direktoru 

Stučnom savetu 

Stručnom kolegijumu

Načelnicima službi

PREDMET: Ometanje  rada timova izabranih lekara  kao  i  otežavanje dostupnosti zdravstvenih usluga  pacijenatima koji su se opredelili za njih
Poštovani, 

S obzirom da se u nekim domovima zdravlja pojavio slučaj raspoređivanja izabranih lekar u zdravstvene ambulante u kojima nije kartoteka njihovih opredeljenih pacijenata, SLFS Vas podseća na Poseban kolektivni ugovor za zdravstvene ustanove čiji je osnivač Republika Srbija, Autonomna pokrajina i jedinica lokalne samouprave konkretno na član 22. stav dva, koji predviđa sledeće:

(2) Zaposleni može da se rasporedi na rad kod istog poslodavca iz jednog u drugo mesto bez njegovog pristanka, osim za članove tima izabranih lekara.

  SLFS smatra da ovakvo preraspoređivanje nije u skladu sa važećim propisima jer su poslovi izabranog lekara  definisani Zakonom o zdravstvenoj zaštiti i Zakonom o zdravstvenom osiguranju i udaljavanjem izabranog doktora od opredeljenih pacijenata nanosi se višestruka šteta, prvenstevno osiguranicima, a  zatim i izabranim lekarima dok se istovremeno  narušava i osnovni koncept zdravstvene zaštite na primarnom nivou, preko izabranih doktora.

Rapoređivanjem u druge ambulante direktori i neposredni rukovodioci  direktno utiču i na zaradu izabranih lekara i njihovih timskih sestara, jer je  deo plate koji je vezan za radni učinak,  vezan je za usluge koje se pružaju opredeljenim pacijentima.

Takođe, udaljavanje od opredeljenih pacijenata onemogućava izabranim lekarima da u kontinuitetu prate započeto lečenje ili dijagnostiku, obave planirane i zakazane kontrolne preglede, mesečne preglede radi propisivanja terapije koji se takođe planiraju u IZIS-u.

Rapoređivanjem lekara u druge ambulante rukovodioci nepovoljno utiču i na  rad celokupne službe I rad svih drugih lekara, jer im nameću obavezu da pored svojih primaju i  pacijente lekara kog su poslali u drugu ambulantu. Pritom, nama je nepoznato kojim je to važećim propisom predviđenoda bilo koji lekar da prima opredeljene pacijente drugog lekara koji radi ali po nalogu rukovodioca ne na svom radnom mestu.  

 
U potpunosti razumemo da rukovodioci nisu u mogućnosti da organizuju rad sa raspoloživim kadrom, ali to im ne daje za pravo da urušavaju rad izabranih timova.

 SLFS  Vam nudi svoje predloge:

1. Izabrani tim mora uvek biti  dostupan svojim pacijentima. Upućivanje izabranog lekara u drugu ambulantu značilo bi i premeštanje opredeljenih pacijenata, što smatramo nepotrebnim maltretiranjem istih;
2. Ako postoji nedovoljan broj lekara i sestara, ili ambulante gde nedostaju timovi, mogu se van redovnog radnog vremena ( kao prekovremeni rad) uputiti timovi radi pružanja zdravstvenih usluga.

 
Molimo Vas da ne urušavate rad izabranih timova-opredeljeni pacijenti.

U suprotnom, moraćemo obavestiti Ministarstvo zdravljaa i RFZO o ovome.

Zahvaljujemo Vam se na saradnji, I pozivamo Vas da nastavimo da saradnju dalje razvijamo i učvršćujemo.
U Beogradu, 06.04.2017. godine. 

Potpredsednik SLFS za PZZ

Dr Slavica Sofronić

specijalista medicine rada
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