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DOM ZDRAVLJA 

N/R: Direktoru 

Stučnom savetu 

Stručnom kolegijumu

Načelnicima službi

PREDMET: Problemi sa zakazivanjem u IZIS-u
Sindikat lekara i farmaceuta Srbije (u daljem tekstu: SLFS) i Tim za primarnu zdravstvenu zaštitu SLFS tokom svojih mnogobrojnih sastanaka bavio se brojnim problemima sa kojima se susreću zdravstveni radnici koji rade na primarnom nivou zdravstvene zaštite. Ovom prilikom  želimo da Vas izvestimo o problemima koje imaju izabrani lekari prilikom upućivanja pacijenata na specijalističko konsultativne preglede na viši nivo zdravstvene zaštite.

Od samog početka implementacije IZIS-a primarni nivo zdravstvene zaštite se maksimalno trudi da zakazivanje zaživi, ali su problemi konstantno prisutni, i bez obzira na uložene napore danas je specijalističke preglede je gotovo nemoguće zakazati osim u pojedinim službama. 
Na prvom mestu, ističemo pohvale za sve službe koje su istakle termine, dok je u drugim službama gotovo nemoguće zakazati preglede, što u potpunosti onemogućava naše pacijente da dobiju uslugu na višem nivou, bilo da se radi o prvom, bilo da se radi o kontrolnom pregledu. Pojedine službe daju samo po nekoliko termina dnevno, koji se vrlo brzo popune, pa su izabrani lekari prinudjeni da u skladu sa uputstvom izdaju Upute bez termina.

Kao što ste upoznati,  osiguranicima sa uputom bez termina ustanova u koju je osiguranik upućen u obavezi je da zakaže preglede u skladu sa zakonom i u zakonskom roku.
Međutim, mi smatramo da je neophodno da se i od strane menadžmenta kako naših tako i ustanova Viših nivoa ulože dodatni napori kako bi se obezbedilo više raspoloživih termina za zakazivanje. S tim u vezi  zahtevamo od Vas da preduzmete mere da se obezbede termini za specijalističko konsultativne preglede.

Insistiramo da se u pisanoj formi obratite direktoru Opšte bolnice i zamolite da se termini otvore a u slučaju da nema termina, da se osiguranici sa Uputima bez termina ne vraćaju u Dom zdravlja.

Izabrani lekari radiće u skladu sa zakonom i uputstvima sa sajta MOJ DOKTOR:
· Izdavaćemo upute za prve preglede i zakazivati preglede gde god je to moguće.

· U slučaju da ne pronađemo slobodan termin upućivaćemo osiguranike na specijalističko konsultative preglede sa Uputom bez termina.

· Pacijente vraćene u dom zdravlja sa Uputom bez termina prosleđivaćemo Pravnoj službi Doma zdravlja, jer izabrani lekari nemaju način da rešavaju takve probleme svojih pacijenata.

Takođe, insistiramo da zahtevate od direktora Opšte bolnice da se specijalisti pridržavaju uputstava vezanih za IZIS, i u svom rasporedu zakazuju kontrolne preglede, jer zakazivanje kontrolnih pregleda nije u nadležnosti izabranih doktora. 

Molimo Vas da insistirate na njihovoj obavezi predviđenoj Pravilnikom o načinu i postupku ostvarivanja prava iz obaveznog zdravstvenog osiguranja, da za sve dopunske konsultativne preglede i dijagnostičke procedure izdaju interne upute i sami zakazuju preglede, jer ni to nije posao izabranih doktora.

Član 40.
Sa uputom lekaru specijalisti, osigurano lice ostvaruje pravo na sve specijalističko-konsultativne preglede i neophodnu dijagnostiku koji su potrebni da bi lekar specijalista postavio dijagnozu, odnosno sačinio lekarski izveštaj, a koji se mogu pružiti u toj zdravstvenoj ustanovi, kao i na kontrolne preglede u roku od šest meseca od dana prvog javljanja lekaru specijalisti u toj zdravstvenoj ustanovi.

Pravo na specijalističko-konsultativne preglede i neophodnu dijagnostiku iz stava 1. ovog člana osigurano lice ostvaruje na osnovu internih uputa lekara specijalista po čijim zahtevima se obavljaju specijalističko-konsultativni pregledi, odnosno neophodna dijagnostika.

Lekar specijalista obavezno u svom izveštaju iz stava 1. ovog člana, dostavlja izabranom lekaru obrazložen nalaz, ocenu i mišljenje sa uputstvom o daljem lečenju osiguranog lica.

Smatramo da samo uspostavljanjem dvosmerne komunikacije izmedju Opšte bolnice i Doma zdravlja možemo doprineti kvalitetu zdravstvene zaštite i zadovoljstvu naših korisnika.
Što se tiče nas,  izabranih lekara mi ćemo raditi u skladu sa važećim propisima, a od Vas očekujemo da pokušate da rešite ove probleme.

Takođe,  iz razloga bezbednosti insistiramo da na vidnom mestu (oglasnim tablama) postavite obaveštenje za pacijente, kako bi ste sprečili  ispoljavanje nezadovoljstva i agresije prema izabranim lekarima.
Zahvaljujemo Vam se na saradnji, I pozivamo Vas da nastavimo da saradnju dalje razvijamo.
U Beogradu, 06.04.2017. godine. 

Potpredsednik SLFS za PZZ

Dr Slavica Sofronić

specijalista medicine rada
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