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DOM ZDRAVLJA 

N/R: Direktoru 

Stučnom savetu 

Stručnom kolegijumu

Načelnicima službi

PREDMET: PREDMET: Pružanje zdravstvene zaštite osiguranicima čiji su lekari odsutni

U ime izabranih lekara, članova  SLFS, želim da Vas podsedim na zakonske regulative koje rukovodioci krše svakodnevno, insistirajući da izabrani timovi u redovno radno vreme pružaju SVE USLUGE pacijentima odsutnih lekara.

U nekim situacijama, lekari čak i nisu odsutni, što se može videti iz dnevne evidencije ( prisutnost na poslu) već su raspoređeni da rade u nekim drugim ambulantma ili obavljaju poslove po nalogu direktora ili neposrednih rukovodilaca. Njihovo raspoređivanje na druge poslove ili u sektorske ambulante ne bi predstavljalo problem da oni koji ostaju da rade pored svojih zakazanih i nezakazanih opredeljenih pacijenata nisu primorani da primaju i pacijente tzv "odsutnih lekara"

Podsećamo Vas na :

PRAVILNIK O NAČINU I POSTUPKU OSTVARIVANJA PRAVA IZ OBAVEZNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA
Zdravstvena zaštita kod izabranog lekara
Član 34.

Osigurano lice ostvaruje zdravstvenu zaštitu kod izabranog lekara neposredno bez uputa.
Izabrani lekar dužan je da osiguranom licu pruži hitnu zdravstvenu zaštitu odmah, bez odlaganja, a zdravstvenu zaštitu koja nije hitna dužan je da pruži osiguranom licu najkasnije u roku od 15 dana od dana javljanja osiguranog lica u zdravstvenu ustanovu.
Ako izabrani lekar ne može da pruži osiguranom licu zdravstvenu zaštitu koja nije hitna u roku iz stava 2. ovog člana, zdravstvena ustanova dužna je da osiguranom licu obezbedi zdravstvenu zaštitu kod drugog lekara u istom roku.
Iz navedenog se vidi da se zdravstvena zaštita osiguranicima koji nisu hitni u skladu sa gore pomenutim Pravilnikom mora pružiti u roku od 15 dana, te smatramo da nikakavo naredjenje, koje zahteva pregled SVIH  pacijenata na dan javljanja ustanovi, od strane pretpostavljenih nema opravdanja.

Istaknite na oglasnim tablama OBAVEŠTENJE za pacijente, obavestite lokalnu samoupravi i koga već smatrate da morate, ali ne vršite više pritisak na izabrane lekare da rade preko svojih mogućnosti, pogotovu ne ako to nije u skladu sa zakonskim obavezama izabranih lekara.

Svako preopterećenje u obimu posla narušava kvalitet našeg rada. Pored toga, mi smo podležemo profesionalnoj, stručnoj, materijalnoj i krivičnoj odgovornosti i bilo kakav propust usled većeg obima posla i preopterećenosti mogao bi značajno ugroziti naše osiguranike.

Hitni slučajevi će biti zbrinuti kroz Hitnu službu i naše ambulante, a ostali moraju imati strpljenja.

Što se tiče zamena odsutnih lekara, SLFS Vam predlaže da organizujete AMBULANTE LEKARA U ZAMENI u kojima bi izabrani timovi: lekar i setra radili po utvrdjenom mesečnom rasporedu prekovremeno.
Ovo se do sada pokazalo kao dobra praksa i nešto čime su bili zadovoljni i pružaoci usluga i korisnici  istih. Insistiramo da se o ovome izjasnite na stručnim sastancima i stav rukovodstva u pisanoj formi dostavite sindikatima u što kraćem roku.

Zahvaljujemo Vam se na saradnji, I pozivamo Vas da nastavimo  da saradnju dalje razvijamo i učvrstimo.

U Beogradu, 06.04.2017. godine. 

Potpredsednik SLFS za PZZ

Dr Slavica Sofronić

specijalista medicine rada
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