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СИНДИКАТ ЛЕКАРА И ФАРМАЦЕУТА СРБИЈЕ
Јове Илића бр. 55, 11000 Београд

телефон: 011/247 61 20 и 011/398 00 12 | факс: 011/361 89 18

ПИБ: 100294659 | матични број: 06050514 | бр. жиро рачуна: 205-24360-49

е-пошта: sindikatlfs@gmail.com | званични сајт: www.sindikatlfs.rs

дел.бр.210/2019

СЕДНИЦА ГЛАВНОГ ОДБОРА СЛФС 01.02.2019.

ИЗВОД ИЗ АУДИО ЗАПИСА
Седницу Главног одбора отвара Председник ГО др Владан Станковић.

Пре почетка седнице крећемо са прозивком како бисмо установили кворум за рад седнице. 

Након пребројавања констатовано је да је присутно 19 чланова ГО и да имамо кворум за рад и одлучивање. 

Седници присуствује др Тасић Горан и др Светлана Ђорђевић Петровић. 

Предложени Дневни ред: 

1. Измене и допуне дневног реда и усвајање са изменама и допунама; 

* прескочићемо другу тачку пошто записник није готов због брзине

2. Извештај о припреми Скупштине СЛФС;
3. Извештај о ПКУ;

4. Извештај са гранског повереништва за здравство КСС;
5. Извештај о састанку са колегиницама из ОО СЛФС Хитна помоћ Београд;
6. Дискусија о статусу службеног лица и обавезност од стране лекара за услуге које се добијају на лични захтев (напад на колегиницу из Тиршове);
7. Позиција синдиката на синдикалној сцени Србије и план за даље деловање;
8. Разно.
1. Измене и допуне дневног реда и усвајање са изменама и допунама
Да ли неко има предлог измена и допуна дневног реда? Нема нико.

Стављам на усвајање дневни ред. 

14 ЗА; 0 ПРОТИВ; 0 УЗДРЖАНИ; 5 НИЈЕ ГЛАСАЛО. 

Констатујем да је једногласно усвојен дневни ред.

2. Извештај о припреми Скупштине СЛФС

Укратко о припреми скупштина и техничке ствари износи председник др Раде Панић.
- Миља је припремила детаљно упутство за кандидовање за Изборну скупштину

- Заказивање сале, слање делегатских листића

- Статутарна скупштина – правилници и пословници усвајање само оних битних ствари 

- Једна од тачака дневног реда је и гласање о обрачуну плата запосленима у СЛФС (јер се нашим запосленима који немају везе са здравством основица везује за основице у здравству)

- ПКУ и извештај са састанка гране здравства КСС је практично иста ствар осим што на КСС имамо и причу о ванредном провере репрезентативности КСС коју су покренули Самостални синдикат и Синдикат Независност

- Разговори са адвокатима (радни спорови, разговори...) треба донети и ту одлуку јер мислим да наши адвокати нису расположени за вођење тих судских спорова

- У склопу припреме скупштине јесте и то ко ће бити људи који су кандидовани за НО и СК. Та два тела синдиката су битнија него све остале функције у СЛФС. Надјите људе који су заинтересовани за рад у тим органима.  Имају велики посао да ураде. НО је тело које ће убудуће контролисати финансије у СЛФС. Кандидатима за председника СЛФС да се обезбеди довољан број оних који су их кандидовали. 

- Што се тиче ПЗЗ ја сам све препустио Славици која то одлично ради и ја не бих ни имао времена да се тиме бавим. Моја идеја је да се вратимо професионализацији синдиката.

- Усмени закључак на састанку КСС је био да оног тренутка када будемо имали приступнице и јединство онда нам нико не треба да се поставимо у друштву тамо где нам је место. Једна је да се продамо држави, друга је да се пацифизујемо и треца је да се коначно да смо незадовољни платама, како министарство ради и да тражимо да струка преузме здравствени систем и да се пита за писање закона

- Чека нас састанак Регионалне групе 21.02. на ком ће присуствати представници из Реп.Српске др Фемић и из Црне Горе др Милена. Састанку ће присуствовати поред мене и др Владан и др Славица и уколико може још неко нека се пријави.

- Напади на здравствене раднике су све учесталији, а то се односи на службена лица. Постоји пројекат који је потписан са европском заједницом, можемо притисак да вршимо и са те стране.

- Гости на скупштини ће бити из Републике Српске и из Црне Горе

- О платама једно обавештење - јединствена основица за обрачун плате  запослених у јавном сектору. Можемо да идемо и на дискриминацију по Уставу (зашто се некоме исплаћује више или мање), да ли да решимо привремене основице на основу дискриминације рушимо или не, јер Влада РС може да повуче ову одлуку и да повуче повећање од 10%.  То повлачи да ћемо имати наредне 2-3 године голготе али бисмо после 10-20 година били мирни. 

- Прошлог пута сам рекао да нећу ићи у реизбор и тог става сам и данас. Са друге стране имам од доста људи захтев да останем ту, да не издам, да не останем на пола итд. Хоћу да чујем и ваше мишљење јер без вечине и без ГО нећу ништа да радим. Ван овог јавног нисам никога звао и не знам има ли још један кандидат и вољан сам да се мењамо. 

- Оно најважније да ли ће нам скупштина успети или неће. Да ли ви имате сазнања на локалу ? Имамо ли шансу да радимо сложно и како већина одлучи. 

др Владан: отаварам дискусију по овом извештају председника

др Павков: уколико буде само један кандидат за скупштину ја имам информације да 3 делегата неће доћи. И време је да почнемо отворено да разговарамо. 

др Панић : било би лепо да имамо два или три кандидата. То би било демократски.  

др Стајић: Треба да причамо отворено. Сви имамо замерке имамо и похвале. Причамо о програмским циљевима. Има добрих ствари које су рађене а има и лоших. Удруживање са синдикатима из региона је за сваку похвалу. И то треба подржати и даље. Ми немамо снагу. Има нас 6000. То није ни 11000 ни 9000. Са 6000 ајде да пробамо да организујемо штрајк. Ко ће га подржати? Ослабили смо. Био сам против неких наступа, јесам да се врши притисак али и да разговарамо. Сви се овде знамо. Сматрам да бисмо требали да поставимо прве циљеве а да се онда разбројимо и видимо ко ће где.

др Ђокић: Бићу кратка. Начин комуникације у вибер групи није примерен нама. Ми морамо да се бавимо општим добром. Морамо да нађемо минимум заједничког интереса. 

др Глишић: Раде каже избори новог председника....ја сам против тога. Релативно кратко смо заједно. Упознали смо се поприлично али смо се упознали при крају мандата. Таман кад почне да функционише, треба да мењамо некога. Зашто? Ако се ради нека овај тим настави да ради. Зашто бисмо то мењали. Ми муке имамо у ОО. Мењају нам директоре...друга струја власти их мења. ОО није самостална организација која ће да функционише сама по себи. Нека Раде буде кандидат, нека буде једини кандидат. Он је направио већ неку продорност. Свима нама је заједнички интерес шта и како и са ким радимо. 

др Софронић: овде се не ради само о избору председника синдиката већ о избору свих органа. Ја сам у другом мандату овде, и волим да имам противкандидата. Раде одлично ради свој посао али би сигурно волео да има противкандидата. Инсистира на томе. 

др Марковић: Ми прво треба да припремимо скупштину како ваља. Треба да обезбедимо кворум. Није предвиђено шта се дешава у случају да два пута немамо кворум. Нама је први задатак да обезбедимо кворум за рад. У поптуности подржавам председника и његов рад. Ми можемо да створимо услове да може више људи да се укључи и да буде једна мултифункционалност. Суштина је у три ствари, или ћемо да се придамо или да се пацифизирамо или да идемо у штрајк. Мој предлог је при ком и даље остајем је штрајк упозорења од сат времена. За тај један сат не могу ништа да нам кажу. На тај начин ћемо да видимо колико је наше чланство расположено за ово.

др Вешовић: што се тиче моје ОО људи се масовно ишчлањују из разлога што су питања шта синдикат ради за нас. Ми одлично знамо где су нас поставили уовом друштву. Причасе о односу плара сестра – лекар, а нико не прича о одговорности коју има сестра а коју лекар. Ми смо синидикат лекара а не свих у здравству. За лекаре треба да се боримо. Ми смо невидљиви. Поменулисте скупове и ја сам за то да се то подржи. 

др Митровић : углавном се слађем за ово што су колеге рекле осим за основицу плате. у овом тренутку морамо да водимо рачуна о сваком кораку који повучемо.

др Пушић : констатација-слажем се са др Славицом да је увек добро да се још неко пријави за кандидата, без обзира шта појединачно мислимо. једно питање што се тиче регионалго састанка као и да ли можемо да вратимо београд. 

др Панић : ја нисам предложио да кренемо на основице, ако се одлучите да идемо даље онда ћемо видети којије то пут. То да смо у медијском мраку то знамо. Све смо започели а нисмо изгурали јер немамо довољан број људи. 

Води се и краћа дискусија по питању броја лекара, плата, евентуални штрајк...

У 14 часова и 12 минута седници присуствује и др Бобан Станојевић. Присутно је 20 чланова ГО.  

др Младеновић: Имамо проблем за ЦИК. Морамо да изаберемо замене замена за ЦИК јер је др Грозданов болестан а другог доктора не можемо да добијемо. 14.02. морамо да одржимо састанак.  Функционисање ЦИК-а није могуће.

Миља: морате да извршите замену и за др Костића јер прошли пут то нисмо урадили. 

др Панић: Имамо проблем јер округ даје предлог цланова ЦИК-а, а ГО усваја. Као што видите имали смо такве проблеме и пре 4 године и све се ради само да нас угасе. И пре 4 године смо имали овакве проблеме и сад их имамо.

др Владан: Задужујем правницу да контактира округе и да се пошаљу предлози за ЦИК у року од 3 дана да се попуни ЦИК са не једним него са два члана. 

др Панић: Не тако него да се ЦИК потпуно попуни са свим члановима и заменицима. Мандат ЦИК је 5 година или 1 година после оне изборне скупштине. Да би могли да функционишемо ја сам тада  сазвао телефонском седницом ГО како бисмо то завршили ида би могли да функционишемо. Дајемо 3 или 5 дана рок да се пошаљу предлози. 

Миља : ЦИК није предвиђено тело по Статуту. По правилнику о начину кандидтовања то је орган који спроводи изборе. Конкретно када се говори о ЦИК-у има 3 члана и 3 замене које бира ГО по предлозима Окр.организација. Овде немамо да предлоге достављају поштом. Како бисмо скратили поступак можемо да тражимо да нам мејлом доставе предлоге. Немамо рокове од 10 дана. 

др Владан: Да предложимо да се у току следеће недеље, почетком да  пошаљу предлози. 

др Панић: За 3+3 члана ЦИК-а, а на предлог члана Статутарне комисије да се распишу избори за то тело. 

др Владан: Дајемо 10 мин паузе.

Након паузе наставља се седница.

3. Извештај о ПКУ
др Владан: У вези 3. Извештај о ПКУ да ли сте за то да се уз консултације са адвокатима у вези оцене уставности ПКУ?

др Панић: Што нас више поднесе за оцену уставности биће боље. Тражили бисмо 2-3 канцеларије па ћемо видети која је цена. КСС неће дати новац. Ми ћемо морати да платимо.

др Вадан: Ко је за овај предлог? 
18 ЗА; Има ли неко против? 0 ПРОТИВ Има ли уздржаних? 1 УЗДРЖАНИ
Констатујем да је већином гласова са 1 уздржаним прихваћен овај предлог.

5. Извештај о састанку са колегиницама из ОО СЛФС Хитна помоћ Београд

др Владан: Прелазимо на следећу тачку 5. Извештај о састанку са колегиницама из ОО СЛФС Хитна помоћ Београд

др Панић подноси краћи извештај о овом састанку. Мој Предлог је да се гласа да се поново покуша разговор са свим онима који нису активни овде у СЛФС. Да им се објасни да су добродошли

др Владан: Да ли сте за то да се покуша састанак са ОО из Београда који нису са нама тренутно?

Констатујем да је 18 ЗА, 1 Против, 0 Уздржани.

др Ђокић: Сматрам да је врло некоректно да неко други контактира са тим људима а да то нисам ја. 

др Владан. У самој одлуци не стоји ко ће по имену и презимену да контактира са њима. Ја тебе подржавам у потпуности. Лепо си рекла да имамо легално изабраног а то си ти па ти изволи и организуј састанак. Кога ћеш и како да организујеш то је твоја ствар. 

др Стајић: Ми се две године бавимо Београдом, искључили смо их а сада опет треба да разговарамо са неким кога смо искључили. 

др Владан: Колегинице су саме дошле код нас. Нећемо да се враћамо на то од пре две године. Саме су дошле.

др Панићу: Стајићу причаш у диктаффон молим те реци ко је рекао да сачекаш. Ко је рекао да се не прича са Београдом.

др Владан: и поред наше најбоље воље две године се бавимо овим. Прелазим на следећу тачку дн.реда.

6. Дискусија о статусу службеног лица и обавезност од стране лекара за услуге које се добијају на лични захтев (напад на колегиницу из Тиршове) 
Још негде је неко нападнут, где?
Миља упознаје чланове ГО са нападом на колегиницу из Обреновца. 

др Владан: Био је напад и у Тиршовој и ЛКС је реаговала по том питању. Све обухватити и једно протестно писмо упутити у коме ћемо све навести. Колегиница из Вршца је била потпуно у праву када је рекла да на примару не могу прегледи да се закажу. 

Када се лекари кажњавају они се проглашавају службеним лицима, када се осудјују за нешто друго онда је сваки лекар одговорно лице. Зато сто ради у јавној слжби. Он је самопружалац здр. услуга. С тога мене интересује да се павна служба изјасни да ли имамо статус, ако га немамо да тражимо, а други проблем који имамо су здр.услуге које се пружају на лични захтев осигураницима и лицима која нису осигурана. Предвиђено је законом да се таква услуга плаћа. Ми смо сада у обавези да поред дежурстава, јер нас је мало, дежурате, у приправности смо пасивној или активној, и тај законски део ме интересује да ли ЗУ може да пропише да се ради и више од 80 сати по допунском раду. Хоћу тај део написмено. Ово тражим од канцеларије, ЛКС и адвокатске кеанцеларије. 

Ко је за овај предлог?

Констатујем да је предлог усвојен једногласно. 

др М.Станојевић: у Ужицу је до 40 - 43 х. Водите рачуна шта пишете. 

др Владан: Ви причате за преко 40х код нас то премашује 180х не идемо више кући. Ти си приморан да у приправности будеш доступан и немаш право на живот. 

Следећа тачка дневног реда, на моју  иницијативу сазвана је хитно у име СК везано за ЦИК. 

др Марковић: СК је организовала хитну тел.седницу СК у време паузе са питањем да ли можемо да изаберемо чланове ЦИК-а и сви смо једнгласно сагласни да по овом члану Статута Председник може да се поступи а на основу чл.20. 

др Владан: да ли имамо предлоге за ЦИК? Председник нека изнесе предлоге.

др Панић: На основу чл.20 Статута СЛФС а на предлог СК уз консултацију са председницима Окр.организација предлажем да буду изгласани следећи чланови ЦИК-а:
1. др Драгица Влашковић – Подунавски округ; ЗА - ЈЕДНОГЛАСНО

2. др Весна Пантелић – Мачвански округ; ЗА -ЈЕДНОГЛАСНО

3. др Мирјана Младеновић – Нишавски округ; ЗА - ЈЕДНОГЛАСНО

а за заменике чланова ЦИК-а: 

1. др Драгана Арсић – Крушевац; ЗА - ЈЕДНОГЛАСНО

2. др Дејан Поповић – Бујановац; ЗА - ЈЕНДОГЛАСНО

3. др Оливера Шиљковић – Краљево; ЗА - ЈЕДНОГЛАСНО

Ако имате још предлога изволите и предложите. 

др Владан: имамо 3 члана и 3 замене предложене зато хајде да скраитимо гласмо. 

Констатујем да су једногласно Изабрани су чланови ЦИК-а и њихове замене. 

7. Позиција синдиката на синдикалној сцени Србије и план за даље деловање
Следећа тачка дн.реда 7. Позиција синдиката на синдикалној сцени Србије и план за даље деловање и дајем реч др Панићу да се обрати по овој тачки.

др Панић: Све оно што смо причали важи за ово. Да ли сте за то да СЛФС да своју подршку мирним протестима грађана. Званично да се пошаље писмена подршка. Бели мантили без обележја синдиката или само писмена подршка. Треба да гласамо хоћемо ли подржати мирне протесте или нећемо.

др Владан: отварам дискусију по овом питању.

Након дискусије стављам на гласање следеће ко је за то да ли као СЛФС подржавамо протесте незадовољних грађана? 
11 ЗА; 2 ПРОТИВ; 5 УЗДРЖАНИХ; 1 НИЈЕ ГЛАСАО 

 Од 19 чланова ГО, 11 чланова ГО је за то да се подрже протести незадовољних грађана. Констатујем да ћемо као СЛФС подржати протесте незадовљних грађана.

др Панић: Ово нам је шанса да изађемо из медијског мрака. Пажљиво написати писмо и обратити се.

др Марковић: Ми треба да се обратимо као СЛФС саопштењем са свим проблемима у здравству које имамо. 

др Панић: Наведите ми  5 ставки које ће народ да разуме и које ће можда ако се некоме од нас укаже прилика обрати грађанима, а 5 битних ставки које ће да разумеју грађани. Имамо различита мишљења и то је показало гласање, ја сматрам да ако имамо одлуку ГО онда треба да тражимо смену министра Лончара. 

др Владан: прелазимо на следећу тачку дневног реда а то је 

8. Разно

Поштоване колегинице и колеге завршавамо седницу ГО у 17 часова и 25 минута. 

У Београду, 

22.02.2019.год.


Председник

                                                                                    Главног одбора СЛФС


  Др Владан Станковић

